
Comitato di Quartiere di Levata

Consiglio dell’ 8 Marzo 2012
Levata, 21 Marzo 2012

Verbale di Consiglio del comitato dell’8 Marzo 2012
Presenti:

Consiglieri:  Bertazzoni,  Mazzocchi,  Presciuttini,  Recanatesi,  Rotondo,  Sbravati, 
Taschera.

Consiglieri e collaboratori esterni: Gatti Carlo. 

Ordine del giorno
 Convenzione Comune-Comitato per la gestione della sala civica di Levata

 Stesura calendario trimestrale delle attività 

 Varie ed eventuali.

Convenzione Comune-Comitato per la gestione della sala civica 
di Levata
Il  Presidente  Bertazzoni  e  il  Vice  Presidente  Presciuttini  riferiscono  quanto  emerso 
dall’incontro con il Vice Sindaco De Donno in merito alla nota Convenzione, ovvero: la 
convenzione  e  il  regolamento  per  l’uso  delle  sale  civiche  sono  state  affidate  alla 
responsabile dell’Uff.Commercio comunale Sig.ra Piva la quale provvederà a rivedere e 
riformulare entrambi.

Al Vice Sindaco è stato consegnato l’elenco relativo alle manutenzioni urgenti per la sala 
civica di Levata predisposto dal Tesoriere Sig. Rotondo.

Nell’incontro si  sono ribadite le  proposte formulate a  suo tempo (  ADSL –  PULIZIE  – 
MANUTENZIONI  –  ECC.  ECC.)  ricordando  i  13  mesi  trascorsi  dalla  scadenza  della 
precedente convenzione e le relative conseguenze in ordine a pulizia e manutenzione, 
nonché la nuova valutazione circa l’utilizzo dell’ex ambulatorio, oggi non utilizzato e 
disponibile.

Stesura calendario trimestrale delle attività
Al fine di includere le attività culturali del comitato e segnatamente quelle predisposte 
dal  Circolo  dei  Lettori  all’interno  del  calendario  dell’Università  del  Tempo  Libero, 
necessita predisporre un calendario trimestrale e comunicarlo al  referente dell’ UTL 
Prof. Rudi Torselli.

Si  stabiliscono così,  in  linea di  massima, i  seguenti  impegni per il  trimestre APRILE-
MAGGIO – GIUGNO 2012:

26 Aprile – Giovedì – Incontro con l’autore G.Galletto

31 Maggio – Giovedì – Incontro con l’economista dott. Rossi

21 Giugno –  Giovedì – Incontro su “Mantova città storica – la città del preziosissimo 
sangue di Cristo” F.Baraldi e G.Saggiani

Visti gli impegni di Luglio con la rassegna del teatro dialettale si valuta che tali incontri 
proseguiranno dal mese di settembre con il dott. Cremonesi ed il signor Bortolotti.
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Varie

Dimissioni di Marcheselli

Dopo aver  preso atto,  nella  precedente seduta,  delle  irrevocabili  dimissioni  dell'ing. 
Anselmo  Marcheselli  dalla  carica  di  vice  presidente,  è  venuto  ora  il  momento  di 
prendere atto delle altrettanto irrevocabili dimissioni dello stesso da consigliere.
Si esamina poi la possibilità di nominare, come lo statuto consente, un nuovo consigliere 
per cooptazione. In assenza, tuttavia, di candidature disponibili, questa nomina viene 
rinviata al prossimo consiglio.
Su proposta del presidente, si procede poi alla nomina di Marcheselli quale consigliere 
onorario,  carica  prevista  dallo  statuto  per  chi  si  sia  distinto  per  meriti  ecczionali 
nell'attività del comitato. La nomina viene approvata all'unanimità.

Codice fiscale

Presciuttini comunica che il comitato possiede erroneamente 2 numeri di codice fiscale, 
ad uno dei quali è associato il niumero di partita IVA. Inoltre che non vi è motivo di 
mantenere  nessuno  di  questi  numeri  fiscali,  poiché  ci  si  sta  orientando  verso 
l'affidamento  alla  Pro  Loco  di  Curtatone  della  rappresentanza  fiscale  del  comitato 
(questione  da  discutere  ulteriormente  in  prossime  riunioni).  Si  decide  comunque 
all'unanimità di estinguere ambedue le posizioni fiscali  con cessazione dell'attività in 
data odierna.

Viabilità

Sbravati  segnala  la necessità di  aprire il  collegamento con Via Poma nel Comune di 
Virgilio  che  porterebbe  ad  un  ulteriore  collegamento  di  Levata  con  la  strada 
“Spolverina”  ;  Sbravati  si  rende  disponibile  per  contattare  l’Amm.ne  Comunale  di 
Virgilio al fine di conoscere le motivazioni dell’attuale chiusura, Bertazzoni farà analoga 
richiesta all’Ass.re Ferrari di Curtatone.
Sbravati segnala la necessità che venga completata la ciclabile che da Via Levata porta 
alla recente Via Falcone Borsellino, anche questa richiesta verrà inoltrata da Bertazzoni 
all’Ass.re Ferrari.

Premio Canneti

In  risposta  alle  richieste  formulate  nel  precedente  consiglio,  è  stato  riferito  al 
Presidente Bertazzoni dal Sindaco che il regolamento del Premio Canneti prevede una 
scelta diretta da parte dell’Amministrazione Comunale. 

Edera – amianto- scuola

L’ Amministrazione comunale ha confermato che si terrà una pubblica assemblea sulla 
vicenda, da concordare con il Comitato.
Nasce comunque un importante interrogativo sul futuro scolastico di Levata già per il 
prossimo A.S.  2012-2013,  Bertazzoni  propone di  verificare  circa  quanti  nuovi  iscritti 
saranno presenti e quantificare se vi saranno ragazzi di Levata costretti ad accedere ad 
altri plessi scolastici.  
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Conclusioni
Si convoca la prossima riunione del consiglio per il 12 Aprile 2012.

Il Presidente

Bertazzoni Alessandro
Il Vice Presidente

Presciuttini Franco


